

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А



Главный по госзакупкам

Сергей Пономарев против чехлов на айфоны чиновников, но не против айфонов

страница **5**



Когда новоселье справлять будем?

Ясен план. Скорей за дело, строить Родина велела!

страницы **8,9**



Сила циркуляров

Уволенные сотрудники цирка обратились в прокуратуру о нарушении их прав

страница **10**



Сколько стоят футболисты?

Вы не поверите!

страница **11**

Губернатороповал



6347107212023



контраст http://cuanekujkot.ru/political-metamorphosis

У губернатора Кировской области Никиты Белых прошли обыски. Эксперты «ПО» уверены: руководство страны напоминает чиновникам о скелетах в шкафу. Белых – пермяк, бывший депутат Заксобрания Пермского края, бывший вице-губернатор Прикамья. Его брат – прокурор Пермского края Александр БЕЛЫХ, мать – директор лицея № 2 Зинаида БЕЛЫХ. Всё, чему он научился, он научился в Перми, всё, что накопил «непосильным трудом», накопил в Перми.

НАТАЛЬЯ РАДКЕВИЧ

Прошлый год начался также со скандала вокруг Белых. Тогда еще премьер правительства РФ Владимир ПУТИН раскритиковал кировского губернатора за резкое повышение тарифов на тепло: «В Нововятке сразу на 40% взяли и вдули. Что, руководство региона такие вещи вообще не отслеживает?»

Никита Белых оправдывался, гражданам сделали перерасчет... И вот новый год – и обыск.

Окончание на стр. 4 ▶

НЕФОРМАТ

«Душа танца»
Семеро в сборной
▶▶ читайте на www.nesekretno.ru

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Не того боитесь!

Как министру соцразвития мешают три дня после Великой Отечественной войны...

НАДЕЖДА БЫСТРЫХ

В редакцию «НеСекретно» обратился **Леонид АНТРОПОВ**, заместитель председателя Пермской региональной общественной организации «Память сердца. Дети-сироты Великой Отечественной войны». Леонид Григорьевич рассказал о его визите к министру социального развития Пермского края **Татьяне АБДУЛЛИНОЙ**.

На эту встречу, состоявшуюся 17 января, его попросила сходить 80-летняя **Лидия Ивановна ГЛИНЯНОВА**. Сама Лидия Ивановна опасалась, что по состоянию здоровья не выдержит тяжести разговора с г-жой Абдуллиной.

Суть дела «ПО» уже освещал в статье «За что они умирали?». На протяжении многих лет Лидия Глинянова искала место захоронения своего отца, смертельно раненого на полях сражений Великой Отечественной. Нашла его могилу на территории Польши, съездила туда и была поражена, в каком идеальном порядке содержатся воинские захоронения, была тронута тем, с каким сочувствием и пониманием относятся поляки к родственникам тех, кто пал в бою с фашизмом.



А в Пермском крае все складывается по-другому... Отдел территориального управления министерства социального развития Перми отказал ей в выдаче удостоверения на основании Закона Пермского края от 12.09.2011 № 806-ПК «О мерах социальной поддержки детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны».

Его отец получил на фронте тяжелое ранение 6 мая 1945 года, а скончался от этого ранения 11 июня 1945 года в полевом госпитале, то есть уже после 9 мая 1945 года в статусе военнослужащего (не демобилизованного).

Но чиновники минсоцразвития мотивировали отказ ссылкой на Закон «О ветеранах», где обозначена дата начала войны 22 июня 1941 года, а дата окончания — 9 мая 1945 года.

«На приеме у министра соцразвития мы надеялись хотя бы на какое-то понимание, а наткнулись на равнодушие и холодный оскорбительный тон. Чего уж говорить о том, как относятся к таким людям в подведомственных структурах министерства», — рассказал Леонид Антропов.

Нас все доводы и предложения министр Татьяна Абдуллина ссылалась на закон «О ветеранах», мол, решать вашу проблему, Лидия Ивановна, мы не будем, поскольку над нами довлееет прокуратура и может вынести определение в нарушении закона.

«Что мешает министру выйти с таким вопросом в Правительство края, в Законодательное собрание, а не закрывать эту проблему как не решаемую?» — задается вопросом Леонид Антропов.

...Побойтесь бога, министр Абдуллина, а не прокуратуры!

НАШ ГЕРОИ

Возвращенец

Таких людей, как Владислав КРАСНОВ, называли «невозвращенцы». Пришло время вернуться и вернуть.

ВАРВАРА КАЛЬПИДИ

Он убежал из Перми — сначала в Москву, потом в Европу, потом в Америку. 40-летний юбилей разлуки с родиной отметил в прошлом году в Швеции.

Действовать!

Собственно, он вернулся раньше. Физически в Перми он оказался в 91-м году. Посмотрел на родственников, которые немало пережили из-за его неожиданного бегства из СССР. Походил по знакомым улицам, посетил дорогие сердцу места. Одно из них находилось по соседству с родным домом на ул. Карла Маркса — бывшая гостиница «Королёвские номера».

С детства слышал о произошедшей здесь трагедии. Но ни в Историко-архивном институте, ни на историческом факультете МГУ, которые он окончил, о герое печальных событий не рассказывали. И он начал действовать сам. Не только изучил все доступные материалы о событиях 1918 года, но за собственные деньги заказал мемориальную доску и самовольно прикрепил ее к стене дома. На ней — портрет и надпись «Из этого дома 12 июня 1918 был увезен и бесследно растерян Михаил Александрович Романов...». Тем самым побудил городские власти к увековечению памяти первого из династии Романовых, уничтоженного большевиками.

Вскоре городская администрация заказала «свою», официальную мемориальную доску. Так две и висели. Теперь осколки красновской доски хранятся в фондах краевого музея — в ожидании открытия мемориального комплекса в память Михаила Романова.

Дружить!

Владислав Георгиевич миролюбивый человек — и в своей ра-



Владислав Краснов с иконой св. Михаила

все это без Краснова не обходится, а иногда им и инициируется.

Возвращать!

Краснов редко представляется профессору. Даже на визитке докторская степень занимает скромное место — впрочем, так принято на Западе. Однако Владислав Георгиевич занимался славянской филологией в Швеции в Гетеборгском университете и преподавал в Лундском. Степени магистра и доктора филологии получил в Вашингтонском университете в Сиэтле. Проводил исследования в Хоккайдском университете в Японии. До 1991-го был профессором Монтерейского института международных исследований в Калифорнии, публиковался в «Нью Йорк Таймс», «Уолл Стрит Журнал», «Кристин Сайенс Монитор», в эмигрантских журналах «Грани», «Посев» и «Континент».

Специализацию «сестолога» отменили с началом перестройки. Но не это заставило профессора Краснова вернуться на родину. Пора делаться то, что было нельзя, да и сейчас не очень приветствуется: открывать запретные страницы российской истории — возвращать. И возвращаться!

В поле его притяжения — школьники и преподаватели истории, власти Перми и Пермского края, эмигранты и почитатели Михаила Романова. Среди них **Дэвид КРОУФОРД**, один из авторов документальных романов «Михаил и Наталья» и «Последний царь». Пермские школьники под руководством учителей переводят последний роман на русский язык.

Англичанин Кроуфорд, не без давления со стороны Краснова, основал Международный общественный фонд им. М. Романова. Крестные ходы в Романовские чтения в Перми, открытие новых экспозиций в Гатчине, Романовские дни в Петербурге —

отменили с началом перестройки. Но не это заставило профессора Краснова вернуться на родину. Пора делаться то, что было нельзя, да и сейчас не очень приветствуется: открывать запретные страницы российской истории — возвращать. И возвращаться!

Еженедельная газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Учредитель и издатель:
ООО Медиа-группа «Пермский обозреватель»
Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Пермская, 39а
Телефоны/факс:
(342) 210-82-26, 210-80-54.
E-mail: permoboz@permoboz.ru
Интернет-версия: www.permoboz.ru

Выходит по субботам
Материалы, отмеченные знаком «РР», опубликованы на правах рекламы. Все рекламные тиражи и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 29 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2807

Главный редактор
Татьяна СОКОЛОВА
Редактор «НеСекретно»
Андрей ТРОШКОВ
Технический редактор
«НеСекретно»
Василий НОХРИН
Технический редактор
Влад МИКОВ

Р е д а к ц и я

Вадим ПАНДЖАРИДИ **Евгения АХМЕДОВА**
Наталья РАДКЕВИЧ **Андрей ДЕРБЕНЁВ**

Транспорт
Алексей ЕЛЬКИН

Компьютерное обеспечение
Владимир ОСМОЛОВСКИЙ
Корректор
Светлана КРЮКОВА
Офис-менеджер
Елена ФОТЕЕВА
Главный бухгалтер
Екатерина МИГУЛКИНА

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО по подписке:
УФПС — индекс 53431
«Урал-пресс Пермь» — тел. 260-35-42
«Пресса-Лекс» — тел. 282-48-86
Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены. Мнения авторов, иногда могут не совпадать с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, представившей на страницах газеты рекламодателями.
Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типография «КП», 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35, Юрический адрес: Пермского филиала ООО «Типография «КП», 127287, г. Москва, Петровка-Разумовский Старый проезд, д.1/23, стр. 1. Печать офсетная. Отличается с готовыми оригинал-макетами. Подписано в печать 1.02.2013.
Время подписания в печать, установленное по графику и фактически — 19:00. Тираж 10 000 экз. Заказ № 171

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

газета «Пермский обозреватель» распространяется:

Свердловский район Офис «Визит» Офис «Спорт» М-и «Хороший» Центр «Кук&Кук» БЦ «Фактор»	Г-ца «Энергетик» НИПИ «Пургин» Кафе «Ситус» Органический зал Г-ца «Урал» Библиотека им. Горького	Театр «Муста» Кафе «Дюжва» Кафе «Ситус» Органический зал Г-ца «Урал» Библиотека им. Горького	Дом творчества юных Аллея «Культурный дворик» Ресторан «Горький» Ресторан «Суфра»	Кафе «Сushi vesca» Редакция «ПО» КЦ «Росток» ТЦ «Центральный» ТЦ «Товары Прикамья»	Г-ца «Центральная» Ресторан Greece Underground Cafe Ресторан Santabarbara	Гимназия №11 большая Центр «Кук&Кук» Г-ца «Мармелад» Кафе «Сushi Vesca» ТУ Мискошварты ОЦ «Станко-олец»	Мотовилихинский район Пивоварный завод «Камчатка» Ресторан «Бит Бен» Автомойка Very good	Кафе «Грань» БЦ на ул. Юрия Дворцовый район Г-ца «Славянка» ДЮЖ М-и «Рыболов Профи»
---	---	---	--	--	--	--	---	--

Партнер газеты - группа предприятий «АЛЬФА»